

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.9.7 星期四 读者热线: 96706



官方网站 <http://taian.qwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

泰山国际登山节暨投洽会开幕

经贸、旅游、科技、文体四大板块,44项活动陆续亮精彩

本报泰安9月6日讯(记者 杨璐) 6日上午,第三十一届泰山国际登山节暨2017中国泰安投资合作洽谈会开幕式在泰山国际会展中心隆重举行。

泰安市委书记王云鹏出席活动并宣布大会开幕,市委副书记、市长李希信出席并致辞。李希信代表市委、市政府和560万热情好客的泰安人民,向来宾表示欢迎,向多年来关心支持泰安经济社会发展的海内外朋友表示衷心感谢。他说,一年一度的泰山国际登山节,走过了三十年的辉煌历程,已经成为发展大众体育、激励全民健身的盛大节日,成为宣传泰山、展示泰安的重要窗口,成为推动经贸合作、促进人文交流的重要平台。

此次登山节,邀请560多家国内外知名企集团,以及来自20多个国家和地区的1200多名客商共商发展大计,一批重大项目、好项目即将签约落地。

同往届相比,本届登山节主要呈现以下五个特点:统筹社会资

源,全力构筑节庆活动新高地;突出招商引资和招才引智,全力增强经济社会发展新动能;积极推进品牌引领战略,全力构建对外开放新平台;坚持多元融合,全力开辟体育产业发展新通道;突出重点活动,全力打造节庆带动经济社会发展新引擎。

6日上午,泰州市经济社会发展成果展在泰山国际会展中心拉开帷幕,来自全市的236家优秀企业参展,重点展示全市招商引资、项目建设和旅游业所取得的成绩。本次展出分为室内展区和室外展区,分别到9月13日、9月10日结束。室内展区由全市概况展区、体育用品展区、6个县市区及泰安高新区、泰安旅游经济开发区、泰山景区展区等11个展区组成,展出面积1万平方米,重点展示招商引资和重大项目建设所取得的成绩。

据了解,登山节期间共安排开幕式和经贸板块、旅游板块、科技板块、文体板块等四大板块44项主题活动,为历届以来规模最大、活动最多的一届。

36个重大项目签约泰山区 总投资额高达172亿元

本报泰安9月6日讯(记者 薛瑞 通讯员 付刚) 9月6日上午11点,泰山区2017中国泰山投资合作洽谈会重点项目签约仪式在泰山文化大厦举行,这次签约仪式,共有36个项目签约落地泰山区,总投资额172亿元。签约的一批重点项目,将为泰山区加快新旧动能转换注入强劲动力。

此次签约项目,涉及工业、农业、服务业、科技文化等各产业,包括城市综合体、高档商务中心、家装商场、教育装备采购、学校、种植观赏大棚等各种项目类型。其中,恒大城项目总投资高达35亿元,将在天烛峰路东西两侧、北上高大街南北两侧、碧霞湖南路两侧,建设北上高村回迁工程及精品配套住宅。此外,万胜荣·首岳电商产业园项目总投资高达22亿元,新天地家园、星海城市广场项目总投资额均高达15亿元。

泰山区投资兴业嘉宾代表、山东省金舆达交通工程检测咨询有限公司总经理王娟说,之所以选择在泰山区投资,不仅因为泰山区拥有丰富的自然资源、便利的交通条件,更重要的是泰山区拥有潜在的市场空间和良好的投资环境。“在泰山区投资我们感到安心、舒心、放心。”近年来,泰山区委、区政府把招商引资和项目建设作为实施新旧动能转换的主要引擎,这些重点项目的签约,将为泰山区加快新旧动能转换注入强劲的动力。



扫二维码
查看36个
项目名单。

泰安市教育局暑期大家访结束

两万余名教师走访13万户家庭

详见T01-T04

本报泰安9月6日讯(记者 白雪) 泰安市教育局“万名教师访万家”活动从5月份启动,暑假期间,有2万余名教师参与家访,共家访学生13万余名,密切了家校联系,推进了家校共育。齐鲁晚报《今日泰山》、齐鲁壹点泰安频道联合泰安市教育局推出《万名教师访万家》特刊,内容详见T01-T04。

暑假期间,本报记者跟随3位班主任,一起走访了3个各不相同的学家庭,还了解了13位教师及4位校长在暑期家访中的见闻。

这些学生的情况各不相同,家庭贫困的优等生、双教职工子女、跟随着八旬奶奶生活的孤儿、农村留守儿童……来访的教师询问学生的近况与困难,与家长一起沟通如何让孩子健康快乐学习,家长和教师都受益匪浅。

这些去家访的教师中,有的在城



区居住,开车20多公里深入乡村;有的临走时塞给贫困学生生活费;有的与家长谈起来忘了时间;还有的走入学生家长开的理发店去创造沟通机会……

家访结束后,一位家长告诉记者,“原来通过手机和老师交流,现在面对面交流,感觉很不一样。孩子感

觉自己很受老师的关注,学习的劲头儿有很大提高,觉得在学校老师为了管理学生很严格,到家后老师像朋友一样,更加明白老师的用心。”

泰安市教育局“万名教师访万家”活动中,市各级各类中小学、幼儿园(含中职学校)的干部、教师集中在每年的寒暑假以及5月份和9月份家

访,家访对象为各中小学(幼儿园)全体学生,重点是学困生、留守儿童、进城务工人员随迁子女、家庭贫困学生。计划三年内完成对所有学生家庭的家访,对经济困难的学生和学习困难的学生,每年要家访一遍。

泰安市教育局局长张伟说,深入开展“万名教师访万家”活动,通过教师把市委、市政府的教育惠民好政策,传递给每一个家庭;把学校优良的办学理念和教育方法,传递给每一位家长;把老师的关心和关爱,传递给每一个学生,使每一个孩子生活好、学习好、成长好。

“以教师影响学生,以学校影响家庭,以家庭影响社会,营造良好的教育发展氛围,努力树立教育良好形象,让每个孩子接受更适合的教育、更优质的教育,让更多的泰安孩子成为建设国家、服务社会的栋梁之才。”张伟说。

专业人 做专业事 找我们
● 齐鲁晚报
泰安融媒

一纸风行30年,今天的齐鲁晚报,已不仅仅是一份报纸。

一报一网两终端三平台

我们尊重市场、我们崇尚技术、我们依赖数据

把技术赋予灵魂,把思想注入创意,站在互联网的风口

我们更懂新媒体营销

1、齐鲁晚报作为全省主流媒体的代表,积累了30年的新闻口碑,在全省各地,齐鲁晚报代表着公信力和权威发布。

2、在泰安,齐鲁晚报泰安记者站拥有精干的采编和推广队伍,对泰安的大小事拥有快速反应和报道优势。

3、我们拥有齐鲁壹点和微信矩阵,“齐鲁晚报”、“齐鲁晚报今日泰山”“齐鲁晚报泰敢当新闻”、“齐鲁晚报泰安小记者团”、“泰安逛吃”等全省及泰安微信公众号,总粉丝数超百万。

4、齐鲁晚报日新传媒,研发力量雄厚,注册资金3000万元,拥有技术研发人员100余人,能为客户提供全媒体服务。

咨询电话: 18653881001